



Соціальні виплати

Dla Mieszkańca

Центр Громадської Ініціативи створено інформаційний пункт в цілях допомоги в отриманні пільг для біженців з України (Краківська 32 - 1-й поверх).

У зв'язку з війною на території України громадяни цієї країни зможуть отримувати підтримку та допомогу, а також пільги, необхідні для забезпечення соціально-побутових умов. Основним напрямком є допомога у сфері соціальної допомоги, доступу до сімейних пільг та ринку праці.

З середи, 16 березня, в CAS чергуватимуть працівники MOPR (Муніципального Центру Підтримки Сім'ї), MCS (Муніципального пільгового центру), PUP

(Районної служби зайнятості) та ZUS (Закладу соціального страхування). **Пункт працюватиме з понеділка по п'ятницю з 8:00 до 16:00.** Саме сюди можуть звернутися за допомогою громадяни України та власники Карти поляка, які прибули з України починаючи від 24 лютого.

В CAS можна подати заявку на отримання одноразової грошової допомоги у розмірі 300 злотих на особу. Також там ви можете подати заявку на періодичну грошову допомогу, спеціальну допомогу на продукти/готові обіди/продовольчу допомогу, послуги з догляду, консультації спеціаліста (у тому числі психологічні), а також на соціальну роботу або невідкладну допомогу.

Щодо сімейних пільг можна подати заявку на отримання сімейної допомоги з доплатами, батьківської допомоги, допомоги по догляду, допомоги по особливому догляду, допомоги на дитину, допомоги на житло та картки „Опольська Родина”. Крім того, у сфері доступу до ринку праці можна отримати підтримку та допомогу безробітним або шукачам роботи при реєстрації на облік в Районній службі зайнятості PUP.

Заклад соціального страхування ZUS також надає одноразову допомогу всім учням на початку навчального року у розмірі 300 злотих, допомогу на дитину у розмірі 500 злотих на кожну дитину віком до 18 років та допомогу з сімейного капіталу (на дитину від 12-36 місяців у сумі 12000 або до 12-місячного віку співфінансування перебування в яслах). Умовою є наявність номера PESEL, мобільного телефону, номера банківського рахунку та адреси електронної пошти.

CAS не прийматиме заяви на отримання грошової допомоги фізичним особам, які утримують домашнє господарство, забезпечують проживання та харчування громадян України. Інформація про місце та дату подання вищезазначених заяв буде оприлюднена пізніше.

контактні дані

Centrum Aktywizacji Społecznej

ul. Krokowska 32

Opole

місце

теги

Ukraińcy w Opolu
pomoc dla Ukrainy